

20210608_CAM/Bau Shutdown-Arbeiten 2021 außerhalb von Großprojekten

Machinemeeting_Dienstag, 8. Juni 2021 [ERGÄNZT am 11.06.2021](#)

- HKR Dachsanierung (verschoben aus 2020) 26.07- 06.09.2021,
[Wegen Materialbeschaffungsproblemen 12.08.2021 – 24.09.2021](#) PL: Sabine Heise
Hinweis an PL: Beeinträchtigungen bitte an Nutzer kommunizieren
- Dächer über Hallen EX und TH (05.07.21 Netze noch in der Strahlzeit... PL: Sabine Heise
- Sanierung der Dächer ab dem 19.07. [bis Nov./Dez.2021](#) PL: Sabine Heise
- HF-Ersatzbau Betonsägearbeiten Türen zu HF 19.07- 13.08.2021 PL: Hagen Reckziegel
- HF-Ersatzbau Kernbohrungen für TGA Durchführungen 16.08-20.08.21 PL: Hagen Reckziegel
- SH1/4 Aufbau CW-Linac, [Deckenbalken fehlen noch, Terminabstimmung mit Nutzer offen, Zuständig Herr Miski-Oglu](#) PL: Björn Benz
- TR_Abschirmarbeiten Aufdecken für WASA (FRS) + ~~Zu 08/2021~~
[Hr. Behr Terminfreigabe Öffnen 1. Lage ab 28.06., Rest öffnen ab 30.06.21, Schließen erst Ende Oktober](#) PL: Björn Benz
- TR Einbringung Auslenkungsmagnet TS1MU1, [Terminabstimmung dringend notwendig Zuständig Hr. Spiller/ Hr. Stadelmann, gemeinsame Planung notwendig!](#)
[In Vergangenheit 2x aufgedeckt, ohne erfolgte Magneteinbringung...](#)
[Für die Planung: HOCHTIEF Aufdecken ca. 3 Wo, Großmontage 2 Wo \(Magnet-Einbringung\), GAT Umbau Medientrasse ? Wo, Zudecken 3 Wo](#) PL: Björn Benz
- EX Doppelboden in AEB's EX 2.007 und EX 3.007 vom 02.08.-31.08.21 PL:Beate Hachmeister
- Schließen von Brandschotts im Keller VR [Juli –Oktober 2021](#) PL: Karolina Siegl/
Hinweis an PL's: Einbeziehung GAT (Hr. Brühne, Hr. Engling wegen Not-Aus) Mikhail Asaad
- Jährliche Prüfungen Brandschutztüren im Strahlenschutzbereich PL: Anne Sepetci
[\(Ausschreibung in Arbeit, Ergebnis in 07-2021 erwartet\) Prüfungen in der Shutdownzeit geplant](#)
- PLH Strahlführung [wurde im Mai 2021 erledigt](#) abgeschlossen
- EH Abstützmaßnahmen im Bereich ~~TK~~ Untergeschoss, [2 Stahlstützen sind einzubauen. Keine Schmutzerzeugenden Maßnahmen](#) PL: Björn Benz
- Gas-Stationen an EX in Planung, wenn sukzessiver Umbau möglich, PL: Karolina Siegl
dann früher, sonst für Shutdown 2022 geplant
- TH HADES Abdeckung mit [Eisensteinen? GSI verfügt nicht über ausreichend Material dafür, Abfrage läuft, ob die vorhandenen Bleisteine verwendet werden können](#) PL: Björn Benz
- Sichtöffnung zw. HADES Cave und Strahlführung?!? [HADES Durchgang zu NE03 gemeint? –Anfrage Frau Schuett Bitte mit Frau Hachmeister und Herrn Benz im Termin am 23.06.2021 klären.](#)
- BG 1.010 Schließen Brandschotts im TK Hochtief ist beauftragt PL: Björn Benz